

北京冬奥纪实频道零点上星开播



本报综合消息 经国家新闻出版广电总局批准,北京广播电视台冬奥纪实频道5月10日(今日)零时起上星播出。作为全新体育卫视,冬奥纪实频道在全国26个省市自治区落地,覆盖近3亿电视观众,北京地区歌华传输序号为020和620,北京广播电视台现体育频道同步停止播出。

北京冬奥纪实频道实行24小时播出,在节目内容方面:日播冬奥新闻节目《2022》,第一时间报道冬奥会和冬残奥会筹办进程;高端人物访谈节目《我与奥运》,采访有影响力的奥运人,讲述有感染力的奥运事;评论节目《冬奥大家谈》,权威解读冬奥组委信息发布的深刻内涵,分享冬奥带给百姓的生活新体验;《奥运故事会》栏目独家披露奥运故事,弘扬体育精神;《双奥之城》系列纪录片,记录北京城市与奥运梦想中的交汇融合,揭秘冬奥建设中的科技创新;《冰

雪微课堂》科普服务节目,讲解冬奥项目规则,传授冰雪运动技能。

频道还将大篇幅展示全民健身在中国的蓬勃发展,多方面呈现百姓喜闻乐见的各种精彩体育比赛。原体育频道深受观众喜爱的《天天体育》、《足球100分》、《欢乐二打一》、《健身圈》等节目,将调整到冬奥纪实频道播出。由于版权限制不能播出的部分职业体育赛事,北京广播电视台将安排在其他电视地面频道播出。

冬奥纪实频道上星播出,将进一步扩展国内外奥运和体育资源,有声量、有节奏地全面做好冬奥会和冬残奥会筹办以及北京冬奥之城建设的宣传工作。北京冬奥纪实频道是北京冬奥组委官方发布平台;3亿人参与冰雪运动的推动者和记录者,冬奥文化及冰雪产业的传播者和助推者,双奥之城建设的见证者和宣传者。(邱伟)

热刺读秒绝杀 晋级欧冠决赛



5月9日,在2018~2019赛季欧洲足球冠军联赛半决赛次回合比赛中,英超托特纳姆热刺队客场凭借补时读秒阶段的宝贵入球以3:2战胜荷甲阿贾克斯队。两队两回合总比分3:3战平,热刺队凭借客场进球多的优势晋级决赛。

图为当日热刺队球员万尼亚马(右)在比赛中与阿贾克斯队球员范德贝克拼抢。

新华社记者 郑焕松 摄

体彩大乐透 开出4注一等奖



5月8日,体彩大乐透第19052期开奖,前区开出号码“04、10、15、20、24”,后区开出号码“07、11”。当期是新规则上市后的第34期开奖,以2.76亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9953万元。

当期全国共开出4注一等奖。其中,1注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),花落广东;3注为基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分落河南和重庆。

数据显示,广东中出的1800万元追加投注一等奖出自汕头,中奖彩票是一张6元2注单式追加票。

河南中出的2注1000万元基本投注一等奖出自洛阳同一网点,中奖彩票是一张8+3组合复式票,单票擒奖2206万元。

重庆中出的1000万元基本投注一等奖出自永川区,中奖彩票是一张9+3组合复式票,单票擒奖1106万元。

对比可见,由于采用了追加投注,来自广东的幸运儿在一等奖方面多拿了80%奖金,使得单注一等奖奖金达到了1800万元。

二等奖中出95注,单注奖金48.66万元。其中38注为追加投注,每注多得奖金38.93万元。追加后,二等奖单注总奖金为87.59万元。

奖池方面,当期开奖结束后,53.13亿元将滚存至5月11日(周六)开奖的第19053期。(娜娜)

网络小说《锦绣未央》抄袭成立

中国电影文学学会发文支持判决

本报综合消息 5月8日,网络小说《锦绣未央》涉嫌抄袭一案一审宣判,法院认定《锦绣未央》侵权成立。中国电影文学学会当日下午在官方微博发表声明称支持此案的判决结果。该会还指出,《锦绣未央》的相关诉讼尚未结束,尤其是涉及影视版权方面还有诸多难点,其将继续为被侵权者提供专业和道义上的支持。

网络小说《锦绣未央》涉嫌著作权侵权一案于5月8日在北京朝阳法院一审宣判,法院认定,小说《锦绣未央》中有116处语句及2处情节与沈文文的《身历六帝宠不衰》构成相同或实质性相似,已构成对沈文文著作权的侵害。

中国电影文学学会在8日下午发文表示,支持法院的公正判决,该会的多位会员也在系列案件审理过程中为被侵权方提供了若干帮助,在《锦绣未央》其余相关诉讼的进行过程中,该会将继续为被侵权者提供支持。

2016年,由唐嫣、罗晋、吴建豪、毛晓彤、李心艾领衔主演的热播电视剧《锦绣未央》改编自本次涉案同名小说,相关诉讼仍在进行中。(蜜糖)



小说《锦绣未央》封面